

如何造舍利佛基?

首先，黄公会选择一个好日子，把造佛基者的名字、出生的年、月、日、时，头发、指甲和黄公独家法门提炼的五行圣粉包在一起收进佛塔，然后加入能量满满的五色水晶和佛光舍利子粉。最后，由他主持念经开光仪式安放在三宝玉佛下。

舍利佛基经过 333 天加持后，黄公会择吉日安排造佛基者把舍利佛基恭请回家，安放家中客厅或办公室，无需上香供奉。

舍利佛基有调整五行、趋吉避凶的风水宝塔，佛光普照，带给人类正能量。

黄公说，独门研制的五行粉，可使做舍利佛基者五行相生相旺。



打开佛基，内有一小孔放修行者舍利子，可消除业障。

生意人指明灯·化逆境为转机

见证 1

赵子彬 (38岁)
电脑零件商家

化解股东官司纠纷 逃过倒闭危机

“黄公黄海城法师帮我开了一条活路!”

2022 年 10 月，当朋友 EIVY 带赵子彬到加影拜会黄公黄海城法师时，正是他人生最迷茫、事业最低迷，运气最低落，徘徊在十字路口、走投无路之际。

黄公看了他的生辰八字后说，“你的命盘很乱。不用怕，我会帮你重新站起来面对人生。”让他如同在茫茫大海被救上舢舨一样，改变他的一生。

“我之前找过两个师父打救，效果都不明显。可是，当黄公以诚恳语气答应会帮我重振旗鼓，不要对自己失去信心时，有一股暖流在我心中流过，令我信心十足。”

过后，黄公就定一个黄道吉日帮赵子彬做舍利佛基，为他祈福。

“那时，我跟股东合资的公司已近乎决裂，几个合伙人还说要把我告上法庭，我也准备跟他们对簿公堂。我把我的困境告诉黄公时，自觉自己是走进死胡同的商人，翻身无望。”没有想到，黄公安慰他说，一切有转机。

赵子彬做舍利佛基 2 个月，就感到恶劣环

境慢慢变好，还有贵人相助。这时，有一部分股东突然转态支持我继续做生意，不让以前投资的钱化为乌有。当时，公司的资金已用来买货，只要把货卖出去就有钱。继续经营，好过争吵后大家抱住一起死。

“这批留下来跟我一起打拼的股东，让我看到一线希望。我想，这是舍利佛基的功效，在山穷水尽时给我看到一条生路。”

冠病期间，很多人都在家里用电脑办公，他们需要改进电脑的设备，赵子彬做的电脑零件生意大销，在逆境中有满满正能量。

“我很感谢黄公，做了舍利佛基后，我跟股东免了一场官司，所有问题在半年内一一解决。老实说，当时，我曾灰心想过结束生意帮人打工。回心一想，打工赚的薪水不够养家，只好又硬着头皮继续做卖电脑零件的生意。”

去年，赵子彬接到一个朋友来电话，手头上有一批电子产品，希望他代为销售。这个机会，使他走出倒闭的阴霾，重新有大展宏图的憧憬。

做生意，有时要靠一点运气，拿到好产品就赚一笔钱。所以，人人都应做舍利佛基，让自己添运、添财和添福。

见证 2

陈劲旺 (48岁)
机械工程承包商

解决工人短缺问题 生意额大跃进

今天，机械承包商一般都面对四个问题，工人短缺、客户不满、机械损坏及资金周转不灵。今年，陈劲旺面对的最大问题是请不到工人，很多工程承包之后都忧心忡忡能不能如期完成，接到生意都提心吊胆。

“过去三年，冠病肆虐，我们为了生存都被逼裁员。现在，百业待兴，种下请不到熟练工人的问题，加上难收账，生意做到提心吊胆。”

有一天，陈劲旺得空时滑手机，无意间在面子书看到黄公帮人做舍利佛基的故事，很多人做了运势大好，就胆粗粗在面子书联络黄公，跟他约个时间见面。

“去年 5 月见他，我把生意上的难题都告诉黄公，6 月在他位于加影的禅修中心做舍利佛基，改变自己的命运。

老实说，我当时还半信半疑，但很快就见到效果。不久，有人亲自来应征工作，还有一些旧员工也回来工作，工人问题得到解决。最难相信的是，一些欠债的客户竟主动来还欠款，以前不肯放账的供应商也自动放宽账期，使我的生意在两个月内大跃进，不由你不信!”

“以前，我们给客户一年保证期，机械安装不到三个月，客户就说机械出现问题，我们过去维修时，机械又没问题。这些琐琐碎碎的小事，一直让我感到运势有所阻碍。”

做了舍利佛基后，客户很少埋怨，生意非常顺心顺意。还有，以前因压力有高血压问题，现在生意如鱼得水，高血压好了很多，两个念小学的孩子也很乖巧听话，家庭美满，他非常感恩。

【黄公黄海城法师简介】

泰国拜师学法 解降术强大

黄公黄海城法师，从小对玄学有浓厚兴趣，自小能和灵界沟通，不爱念书的他辍学后在摩哆店做学徒，一得空就跑到住家附近一间神坛看神昌师父用茅山法术救人，心中羡慕不已。

“12 岁时，神昌师父见我有慧根后收我为徒，教我茅山派画符法门。后来，我再跟四位名师学法，尽得师父真传，仍感法力不够，有心想学更强大的法术。”

几年前，他和朋友到泰国南部旅游，对泰国有一种很浓的情意结，感觉好像回到了家。他告诉朋友，他暂时不想回关丹，要留在泰国出家学法。

当时，泰南有几位出名的师父，他一个一个去拜师。第一位是女师父，不收男弟子。第二位病重，无法收徒，一连吃了两位师父的闭门羹。最后一位师父，见他虚心学法，终于答应教他解降和多门法术。有时，

师父带他到墓地修炼，半夜躺在有尸虫的草地学降头术，他都吃苦忍受。

后来，他又跟三位阿赞学降头，一共学了几年，师父才说他已学有所成，可以返回关丹救人。

回马后，他就在关丹帮人解降和解决问题。他透露，有一天，他在网上看到一名香港男人要找名师解降，他就顺手留言说可以相助。不久，对方果然飞来马来西亚给他解降，他只花几天时间就成功



在泰国拜师学有所成后，黄公就回马在关丹“云梦山”帮人解降及各种疑难。

化解对方的降头，从而结下在香港成立分坛教徒弟学法的缘分。

目前，他帮人造舍利佛基祈福，名气渐响，成为大马独具一格的玄学大师。